
DOORSNEDE : B-B
Schaal: 1 : 5

DOORSNEDE : F-F
Schaal: 1 : 10

AANZICHT: G 
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : H-H
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : C-C
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : A-A
Schaal: 1 : 40

DOORSNEDE : D-D
Schaal: 1 : 10

AANZICHT: J 
Schaal: 1 : 10

AANZICHT: I 
Schaal: 1 : 10

DETAIL: L 
Schaal: 1 : 10

DETAIL: K 
Schaal: 1 : 5

DOORSNEDE : M-M
Schaal: 1 : 5

DETAIL: O 
Schaal: 1 : 1

DETAIL: N 
Schaal: 1 : 1

DOORSNEDE : P-P
Schaal: 1 : 10

STUKLIJST - VAN DER ZALM METAALINDUSTRIE BV

MATERIALMASS [kg]THICKNESSLENGTHSTOCK 
NUMBERPART/DRAWINGQTYITEM

 51114,45   Lassamenstelling beweegbaar brugdeel met 
brugdek

1401

 131,26   Breed element brugblokkade1402
 84,78   Smal element brugblokkade1403
 190,77   Zitelement1404
 964,87   Ballast1405
 269,05   Huis loopwiel1406
 269,05   Huis loopwiel-SB1407
 ,9   Luikje2408
 29,23   Hijsoog4409
S355J2+N1,864 mm  18-5310-5842410
S355J2+N3,454 mm  18-5310-6562411
S355J2+N3,924 mm  18-5310-3392412
S355J2+N,984 mm  18-5310-3421413
S355J2+N,444 mm  18-5310-3091414
S355J2+N,994 mm  18-5310-3411415
S355J2+N4,914 mm  18-5310-3451416
S355J2+N1,324 mm  18-5310-3381417
S355J2+N,914 mm  18-5310-3371418
RVS 31617,764 mm  18-5310-3851419
RVS 31618,324 mm  18-5310-3831420
S355J2+N,218 mm  18-5310-7481421
S355J2+N,3410 mm  18-5310-7066422
S355J2+N,6820 mm  18-5310-7076423
S355J2+N202,8540 mm  18-5310-7541424
S355J2+N516,4850 mm  18-5310-6761425
S355J2+N609,15120 mm  18-5310-7527426
RVS 31625,064 mm  18-5310-7191427
RVS 31627,484 mm  18-5310-7187428
RVS 31632,154 mm  18-5310-319 Light30429
RVS 31619,344 mm  18-5310-3842430
RVS 316,22 150,0L25x25x418-5310-3034433
RVS 316,24 164,0L25x25x418-5310-3102434
RVS 316,32 220,0L25x25x418-5310-3052435
RVS 316,3 224,0L25x25x418-5310-5851436
RVS 316,3 224,0L25x25x418-5310-5861437
RVS 316,28 224,0L25x25x418-5310-5682438
RVS 316,93 630,0L25x25x418-5310-5314439
RVS 316,96 650,0L25x25x418-5310-7754440
RVS 3161,3 880,0L25x25x418-5310-3041441
RG73,04   18-5310-7034445
42CrMo411,9   18-5310-6482446
42CrMo4145,31   18-5310-6072447
34CrNiMo618,03   18-5310-7002448
S355J2+N25,32   18-5310-7042449
Nylon 6,16   kunststsof ring lamp4451
RG73,31   18-5310-7471452
S355J2+N6,66   18-5310-7564453
klasse 80   DIN 125 - A 5,324460
klasse 8,01   DIN 125 - A 174461
klasse 8,03   DIN 125 - A 2510462
klasse 8,05   DIN 125 - A 3120463
klasse 8,24   DIN 934 - M304464
8.80   DIN 912 - M5 x 1624465
8.8,02   DIN 933 - M8  x 252466
8.8,03   DIN 933 - M10  x 302467
8.8,05   DIN 7991 - M12x5016468
8.8,04   DIN 7991 - M12x358469
8.8,15   DIN 7991 - M16x9012470
8.8,13   DIN 933 - M16  x 604471
8.8,45   DIN 931-1 - M24 x 9010474
A40   DIN 7991 - M5  x  121477
A4,01   DIN 7991 - M8x2596478
A4,01   ISO 7380-1 - M8 x 2569479
A4,02   ISO 7380-1 - M10 x 201480
A4,03   ISO 7380-1 - M10 x 3514481
A40   DIN 125 - A 8,4341482
A40   DIN 125 - A 10,517483
A4,01   DIN 934 - M8270484
C45,01   DIN 71412 - AM8 x 1 coned short2491
staal,07   DIN 906 - R1 - ISK2492
8.8,59   DIN 933 - M30  x 6013493
Nylon 6/60   18-5310-357300496

B

B

FF

G

G

H

H

C

C
A A

D D

J

J

I

I

DETAIL: L

DETAIL: K

M

M

DETAIL: O

DETAIL: N

P

P

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

This drawing is property of Van der Zalm Metaalindustrie B.V. Reproduction or 
disclosure to third parties in any form is not allowed without explicit written 
consent of Van der Zalm Metaalindustrie B.V.

Onderwerp
Subject

Langekamp 8  ●  5306 GV  Brakel (NL)  ●  T +31 (0)418 670903
www.vanderzalmbv.nl  ●  info@vanderzalmbv.nl

Klantnaam
Company name

Project
Project

Getekend
Drawn
Gecontroleerd
Checked
 Datum
Date

Afgeleid van document
Originated from document

Tekeningnummer
Drawing number

Ordernummer
Order number

18-5310-010

ROLBRUG ROOSENDAAL

BEWEEGBARE BRUG
MONTAGESAMENSTELLING

AANN. BEDR. DAMSTEEGT

Jan

Gewicht
Weight[kg]

FORMAAT
SIZE

 A0

Simon

60069,8 kg

24-9-2019

Projectie
Projection

Schaal
Scale

1 : 40

Eenheid
Units

mm
Exc klasse
Exc. class

4

Revisie
Revision

0

 Van der Zalm 
metaalindustrie B.V.

0 TER GOEDKEURING 25-06-2020 SK
REV.NO. REVISION DESCRIPTION REV. DATE APPR.BY

401

419

430

430

420
429

402

403

404

429

429

448

447

445

449

422

423

446

451

412

440

439

411

410

438

433

441

435
435

433

418

416

417

433

415

433

414

434434

413

406

407

425

428
427

421

424

426

426

440440

439439

438
436

412

411

410

451

440440

439439

437438

412

411

410

12
00

 (M
30

 D
RA

AD
ST

AN
G

)

10
0

Door middel van deze segmenten 
de wielen stellen tbv brugpositie

50

12
0

19
0

40
12

0
12

0
12

0
12

0
12

0
12

0

DIN 7991 - M12x35.ipt

DIN 7991 - M16x90.ipt

DIN 906 - R1 - ISK.ipt

DIN 71412 - AM 8 (coned short).ipt

DIN 933 - M10  x 30.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

ISO 7380-1 - M10 x 35.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

Perforatie in opstaande wand 
gelijk aan bovenzijde.
Gat 20, dam 8mm, 60 graden

3

10

4 (dikte perfoplaat)

ISO 7380-1 - M8 x 25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

496

496

M8 RVS stiftlasbout

kunststof ring tbv
montage lamp

50mm (geen slijtlaag)
goot tbv afwatering

slijtlaag

DIN 7991 - M5  x  12.ipt

DIN 125 - A 5,3.ipt
DIN 912 - M5 x 0,8 x 16 x 14.ipt

14
10

Opmerkingen:
• Bolkopbouten: secufast Hex pin M8x28 BH A2 ( antidiefstal)
• Conservering conform bestekspost 812010 m.u.v. RVS delen (volgens derde nota van inlichtingen)
• Slijtlaag triflex conform bestekspost 814010 (volgens derde nota van inlichtingen)
• Maatvoering gaten perfoplaten: zie tekening 18-5310-007
• Ter plaatse van het hijsoog geen slijtlaag aanbrengen. Dit kan pas in het werk na het demonteren 

van het hijsoog.

DIN 125 - A 31.iptDIN 934 - M30 x 3,5.ipt

453
405

408

452

10
m

m
 v

rij
 v

an
 d

ek
pl

aa
t

iv
m

 sl
ijt

la
ag

11
25 ISO 7380-1 - M10 x 20.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

Montagesamenstelling beweegbare brug

DIN 7991 - M8x25.ipt
DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

DIN 7991 - M12x50.ipt

DIN 125 - A 25.ipt

DIN 931-1 - M24 x 90.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 933 - M8  x 25.ipt

DIN 125 - A 17.ipt

DIN 933 - M16  x 60.ipt

Bronzen bus

 

751015700

16.1 T

22
34

21
66

Perforatie indicatief

3115 3122

33
7


